## «LA» MAILLE 3D | NUANCIER

CONFORT A CONSTIQUE ET DÉCORATION

## **«LA» MAILLE 3D** | COLOUR CHART



## INFORMATIONS TECHNIQUES



## **TECHNICAL DATA**

\$	COMPOSITION Description	100% polyester ignifugé	100% polyester, flame retardant
()	<b>TENUE AU FEU</b> Fire resistance	Panneau acoustique TEMPO sur base «LA» MAILLE 3D : <b>M1</b> Tissu tendu «LA» MAILLE 3D + Ouate Largeur 1450 mm : <b>Bs1d0</b>	Acoustic panel TEMPO on «LA» MAILLE 3D : <b>M1</b> Stretched fabric «LA» MAILLE 3D + Ouate 1450 mm width : <b>Euroclass Bs1d0</b>
	<b>COULEURS</b> Colours	26 coloris	26 colours
<b>←→</b>	<b>LARGEUR</b> Width	Laize 1500 mm	1500 mm roll width

Pour tout renseignement, contactez notre service commercial: commercial@digitex-industrie.fr 02 41 70 24 31





Retrouvez les produits TEMPO et laissez-vous inspirer par nos réalisation sur notre site web www.tempo-acoustique.fr ou sur nos réseaux sociaux



@tempoacoustique / @tempoacoustiquedach



@TEMPO ACOUSTIQUE / @DIGITEX



n tempoacoustique